УЗ СВАО г. Москвы
127322  г. Москва, ул. Яблочкова, д. 27

Копии:

Московская городская прокуратура,

Комитет Здравоохранения г. Москвы

...  

ЗАЯВЛЕНИЕ

3 марта 2003 года в 9 часов 50 минут я пришел в УЗ СВАО г. Москвы для получения направления в детскую поликлинику для моего недавно родившегося ребенка, имея при себе свидетельство о рождении, свой паспорт и заявление в адрес УЗ СВАО г. Москвы. Несмотря на то, что на висевшем на двери расписании были указаны часы приема граждан с 10 до 13 по понедельникам и четвергам, что уже само по себе вызывает недоумение, прием начался на 20 минут позднее. К 11 часам 15 минутам принимавшей посетителей Гаврилиной Зинаидой Ивановной было обслужено 5 человек из очереди и два человека вне очереди, с одним из которых у Зинаиды Ивановны, по-видимому, были какие-то установившиеся внеслужебные отношения. Люди входили и выходили по нескольку раз, так как гражданка Гаврилина отправляла всех за ксерокопиями их документов. Учитывая скорость продвижения очереди, можно было сделать вывод, что к 13 часам я не успею получить то, зачем я туда пришел.

Я спросил Гаврилину, чем объясняется столь низкая производительность ее труда, на что получил ответ, что ей нужно проверить данные предоставляемые посетителями и сделать какие-то звонки по предмету заявлений. Я спросил, на каком основании она требует ксерокопии документов, на что получил ответ, что всё делается в соответствии с распоряжениями ее начальства, и все граждане обязаны ксерокопии своих документов предоставлять. Дальнейший наш спор получился в высшей степени неконструктивным. Я сообщил Гаврилиной, что намерен обжаловать ее действия в установленном законом порядке, на что она ответила, что «раз мне больше нечем заняться, то я могу писать свои жалобы, сколько угодно». К сведению Гаврилиной, мне заняться есть чем, но благодаря стоянию в организованной ею очереди и ее стилю обслуживания посетителей я пришел в тот день на работу в 12 часов, тогда как мой рабочий день начинается в 9 часов утра.

К нашему спору также подключалась женщина, отказавшаяся назвать свое имя, но по фамилии Ольшанская, насколько я могу судить из реплик Гаврилиной. В мой адрес она позволила себе несколько намеков на известную тему «понаехали тут», а также пыталась меня убедить в том, что раз ксерокопии необходимы для работы УЗ СВАО, то значит, их предоставление является святой обязанностью граждан. Для меня же она согласилась сделать «исключение», что вызвало шум возмущения среди других стоящих в очереди граждан, которые слышали это «предложение», так как наш разговор происходил открыто.


В результате действий работников УЗ СВАО, потратив в общей сложности 3 часа своего времени, я не получил направления в поликлинику для моего ребенка и вынужден был уйти ни с чем. 


24 декабря 2002 года  я уже обращался с письмом в адрес УЗ СВАО с жалобой на нарушения существующего законодательства, копии которого были отправлены в различные прокуратуры и Комитет Здравоохрания г. Москвы. В ответном письме начальник УЗ СВАО Гришан М.А. подтвердила обоснованность моей жалобы, в частности она написала относительно ксерокопий следующее: «В отношении копий документов с учетом Вашего заявления в образец, предлагаемый для заполнения при получении направления, будут внесены изменения в части ссылки на приложение копий паспорта (свидетельства о рождении) и регионального полиса ОМС. Работникам Управления здравоохранения, которые осуществляют прием документов для выдачи направлений, предписано при получении заявления сверять установочные данные (№№. серии, дата, кем выданы и пр.) с подлинниками соответствующих документов, о чем в заявлении будет делаться отметка.»


Однако, либо того, о чем пишет Гришан М.А., сделано не было, либо ее предписание полностью проигнорировано рядовыми работниками УЗ СВАО. Как бы то ни было, приходится вновь константировать, что в руководимом ею государственном учреждении имеют место нарушения законов РФ, волокита и самоуправство. Результатом такого подхода служит то, что моего ребенка лишают его гарантированного Конституцией РФ права на бесплатную медицинскую помощь, создавая незаконные препятствия к его осуществлению. 


На основании вышеизложенного, а также законодательства Российской Федерации 

ПРОШУ

1. Выдать направление в детскую поликлинику N 99 г. Москвы моему ребенку (заявление прилагается).

2. Сообщить мне, где и когда я могу забрать вышеуказаное направление, по телефону: 286-3442.

3. Произвести проверку всех указанных в настоящем письме фактов и принять предусмотренные законом меры в отношении гражданок Гаврилиной и Ольшанской.

4. Сообщить мне в отведенный законом срок о принятых мерах письменно по адресу: 111396 г. Москва, ул. Фрязевская, д. 3, корп. 2, кв. 32.

4 марта 2003 года                                                                

Приложения:

1. Заявление на получение направления в детскую поликлинику N 99 г. Москвы

